|

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Encontrando regla con dos pasos Nombre:
Determinar cudl regla mejor representa la expresion que la maquina de funcién uso. Respuestas
entrada(V)| 12 | 16 | 9 | 11 | 8 A.V x2 B.V x6
salida 6 |10 3| 5| 2| CV-6 D.Vx11+2 r_
2,
entrada(P) | 8 5110| 3 9 A.Px9 B.Px10+8
salida 71 41|91 |21|8 | CPx10-9 D.P+9 S
4,
entrada(J) | 2 5 4 |10 | 9 A.Jx10-4 B.Jx7-4
salida 10 | 31|24 |66 |59| CJx4 D.J+4 5>
6.
entrada(N)| 17 | 19 | 16 | 13 | 15 A.Nx2 B.N-9
salida 8 |10 | 7 4 6 C.Nx9 D.Nx9-5 7.
8.
entrada(L) | 7 8 3 6 2 A.Lx10-4 B.L+8
salida 15|16 | 11| 14 | 10 C.Lx4 D.Lx8+6 9.
10.
entrada(W)| 19 | 16 | 15 | 17 | 11 A.W+4 B.W-9
salida 10 | 7 6 8 2 C.Wx11-4 D.Wx9-3
entrada(U)| 13 | 12 | 10 | 11 | 15 A.Ux6+3 B.Ux6
salida 7 6 4 5 9 C.Ux11+2 D.U-6
entrada(F) | 6 3 2 110 | 8 A.Fx9+5 B.Fx12-5
salida 5 |32 |23 |9 |77 C.Fx9+7 D.Fx14+5
entrada(K)| 14 | 15 | 17 | 12 | 16 A.Kx8+11 B.Kx8-13
salida 6 7 9 4 8 C.K-8 D.K x10
entrada(H) | 4 6 2 3 7 A.Hx12+6 B.Hx10+7
salida 40 | 60 | 20 | 30 | 70 C.Hx10 D.Hx13-6
atematicas 1-10 |90 80| 70| 60]50]40[30]20]10] O |
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ﬂé Encontrando regla con dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cudl regla mejor representa la expresion que la maquina de funcién uso. Respuestas
1) |entrada(v)| 12 | 16| 9 |11 | 8 | A.Vx2 B.Vx6
slida | 6 |10| 3] 5] 2] cv-6 D.V x 11+ 2 N O
5 C
2) lentrada(P)| 8 | 5 |10| 3| 9 | A.Px9 B.Px10+8
salida 71|41 |91 |21 |81L| CPx10-9 D.P+9 3. i
4 B
3) |entrada@) | 2 | 5| 4 |10 9 | A.Jx10-4 B.Jx7-4
salida 10 [ 31| 24|66 |59 | C.JIx4 D.J+4 S L
6 B
4) |entrada(N)| 17 | 19 | 16 | 13 | 15| A.Nx2 B.N-9
slida | 8 |10 7| 4] 6| CNx9 D.Nx9-5 7. D
8 A
5 |entrada(L)| 7 | 8| 3| 6 | 2 | A.Lx10-4 B.L+8
salida 15|16 | 11 | 14 | 10 | C.Lx4 D.Lx8+6 o. C
0. C
6) |entrada(W)| 19 | 16 | 15 | 17 | 11 | A.W+4 B.W-9
salida 10|71 6| 8] 2| CwWx11-4 D.Wx9-3
7) lentrada(U)| 13 | 12 | 10 | 11 | 15| A.Ux6+3 B.Ux6
salida 716 4|5] 9| CUx11+2 D.U-6
8) |entrada(F)| 6 | 3| 2 | 10| 8 | AFx9+5 B.Fx12-5
salida 50 | 32| 23| 95| 77| C.Fx9+7 D.Fx14+5
9 |entrada(K)| 14 | 15 | 17 | 12 | 16 | A.Kx8+11 B.K x8-13
salida 6 | 7| 9| 4] 8| CK-8 D.K x 10
10) |entrada(H)| 4 | 6 | 2 | 3 | 7 | A.Hx12+6 B.Hx10+7
salida 40 | 60 | 20 | 30 | 70 | C.Hx10 D.Hx13-6

1-10 | 90| 80] 70|60 |50[40]30]20]10] 0O |

atematicas
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